Ito opulovrio eninedo Tou oxfpatog npepolv Suo owpata A kat B pe paleg M = 3 kg kaum = 1 kg

©OEMA 4

avtiotoya, Ta onola eival Sepéva péow afapolc un ektatol vijparoc. Eva naidi, kdmola otypr mou
Bewpolpe t = 0 s, TpaPdet To owpa A, ackwvrag Tou oplovria Suvaun pétpou F = 28 N, énwg oto
oxnpa. Ta owpata ohoBaivouv oto opilovtio eminedo. O ouvreAeotric TPIB¢ oAioBnong kabe

owpartog pe to optlovtio eninedo eival u = 0,5.

B A

4.1 Na petad€pete TO O} L0 OTO YPANTO COC KAL VO TO CUMITANPWOETE LE TIC SUVANELS TTOU aoKkoUvTal

ot KaBe cwya.

Movdéeg 8
Na unoloyioete:
4.2 Tnv emt@yuvon mou anoktouv Ta owata.

Movadbec 5
4.3 Tnv Taon Tou VAUATOC TOU  AOKE(TaL O KABE owa.

Movadec 3

4.4 Tn xpovikr otypn t; = 4 s 10 vijpa mou evwvel Ta 8o ocwuata kéPetal, evw n Suvaun pétpou
F = 28 N ouveyilel va aokeital oto owpa A.
a. Moto eival To eidog tng kivnong mouv ektelel To kabe owpa, adol Komel To vipa;
Na SikatoAoyroete TNV andvtnon oac.
Movadeg 6
B. Na urmohoyioete v tay0TnTa Tou owatog B tnv xpovikn otwypr t; =t + 1,6 s.

Movaébeg 3
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